

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 47. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. november 14.

A hű barát

Egy hű barátot szorított a szívére a magyar nemzet, Rothermere lordot, aki a napokban Budapestre érkezett, hogy részt vegyen örömeinkben, együtt ünnepljen velünk a Fel-támadás szépséges örömnepén. Most tudjuk csak, amikor közibénk érkezett, mennyire hiányzott volna e mámoros órák feledhetetlen élményeiből, ha nem szoríthatuk volna meg kezét e nemes férfiúnak, aki a legelső között emelte fel szavát a magyar igazságért, legelőször írta le a halhatatlan szavaikat, hogy «Magyarország helye ott van a nap alatt». Mily végtelennek látszó hetek, hónapok és esztendők multak el azóta, hogy Rothermere lord történelmi nevezetességű cikke megjelent mennyi reményünk szenvedett hajótörést, mennyi kétség és aggodalom szorította össze szívünket, míg végül csakugyan megtaláluk helyünket a felkelő nap alatt s az eltagadott, elárult, leterorizált magyar igazságot győzelemre vittük! Ezt a győzelmet részben Rothermere lord bátor kiállásának, szívós harcának, szünetlen felvilágosító munkájának is köszönhetjük, mert ez a nemes angol férfi a legreménytelenebb külpolitikai konstellációk között sem vesztette el bizalmát, nem szűnt meg hinni és hirdetni, hogy az európai béke egyik legfontosabb előfeltétele Magyarország jogos igényeinek kielégítése, a magyar nemzetet ért arcperitő igazságtalanság jóvátétele.

A müncheni négyhatalmi egyezmény, mely meghozta az üldözöttek és elnyomottak felszabadulását, a nyugati közvélemény óriási többségének helyesléssel és jóváhagyásával mellett jött létre s e közvélemény kialakításában hatalmas szerepe volt Rothermere lord pionirmunkjának, kivételes politikai bölcsességre valló felismerésének, amely az angol sajtó-jedelmet a róma-berlini tengely jogainak és igazságainak bátor szószólójává is tette. A nemes lord velünk volt évtizedes harcunkban s most velünk volt a győzelem örömnepén. Igaz szeretettel és hűséggel szorítottuk keblünkre.

A kormányzó csapatainak élén bevonult Kassára

Kassa, november 12.
Magyarország kormányzója pénteken délelőtt tizenegy óra husz perckor hófőhér nemesvéri lován bevonult Kassára! Tüzes felkiáltások közé kellett tenni ezt a mondatot, hogy beleéljen minden magyar elkébe, magasra csapó lánggal lobogjon, mint az öröm máglyája. Kassa hazatért!

Tizenegy órákor megkondult a karsu székese gyház minden hangja, a bevonulási útvonalon, a főúton kigyulltak a kandelaberek s a Dóm-téren már hajnal óta hetvenhárom szorongott a borongós novemberben.

A házakból drapériák omlottak a földre, az ablakokban imbolyogtak a gyertyafények: Kassa várta Ma-

gyarország Kormányzóját, a történelmi pillanat, amikor a legfelsőbb Hadur a magyar honvédek élén bevonul Rakóczy ősi városába.

Tizenegy óra tíz perckor felharsan Kassa zsufolt uccáin az éljen. A kormányzó érkezett családjával és a magyar kormány minden tagja vitéz Imrédy Béla miniszterelnök vezetésével.

Mögöttük jött a két Ház elnöke: Széchenyi Bertalan és Kornis Gyula, azután Magyarország nagy barátja, Rothermere lord, a tábornoki kar, József királyi főherceg, a diplomaták, katonai attasék és a felvidéki magyarság három vezére, Esterházy, Jaross és Szüllő. Mind elfoglalta helyét az emelvényen.

Hófőhér lován bevonul a kormányzó

Messziről, mint a mennydörgés közeledett az éljenzés, amely hosszú uszályként kísérte a kormányzót, aki tizenegy óra husz perckor jelent meg a Főúca végében hófőhér lován. Mint a dobpergés dübörgött az éljen, az emberek nem bírtak lelkesedésükkel, extázisban kiltoztak:

— Horthy! Horthy! Horthy!
Első lovagol Koós Miklós ezredes, első szárnysegéd s mögötte fehér arabs lován jön Magyarország nagyura: Horthy Miklós kormányzó. Virágosó hull reá, délceg paripája virágszönyegen lépked és ujjong, zug, kavarog, viharzik körülötte a mámorosan boldog kassai nép s az eget ostromolja a lelkekből kiszakadó „éljen!” Meghajolnak a zász-

A miniszterelnök üdvözlő beszéde

Imrédy Béla miniszterelnök hangja csendült fel.

— Főméltóságú Kormányzó Ur! Magyar Testvéreim!

— Kassán vagyunk: Kassa, a legendás történelmi hely, Felvidékünk gyöngyszeme ismét magyar! Szent csodálkozással nézünk körül, igaz-e az annyiszor megálmódott álmom, hogy itt áll a históriától terhes falak között a magyar hadsereg és élén a Hadur! (Zugó éljenzés) A Felvidék ezernyi próbát kiállott népe, a trianoni börtön rácsán áttörve a husz év előtti elszakított magyarság, összeölelkezve 9 milliónyi magyarral!

Egetverő éljenzés tör ki, a beláthatatlan tömeg mámoros lelkesé-

lök lerepülnek a kalapok és husz esztendő szomorú, könnyes, szenvedéstele rabélet után az örömmámor felejthetetlen kirobbanása köszönti az első magyar embert.

A tér közepén a kormányzó megáll, leszáll lováról s elfoglalja helyét a tribünön, ahol elsőnek Imrédy miniszterelnök köszönti. Ujabb éljenriválgás tölti be Kassa városát, ütemesen száll a kiállítás:

— Horthy! Horthy!

És Horthy Miklós kormányzó ott áll az emelvényen s boldog mosolygással arcán jobbra-balra int, köszönget, üdvözlő hűséges magyarságában kitartó Kassa város lakóit, akiknek életében ez a pillanat örök-ké felejthetetlen lesz.

déssel ünnepli a kormányzót.

— Köszönjük Főméltóságodnak, — folytatja beszédét a miniszterelnök, — mindazt, amit értünk tett, köszönjük a husz hosszú esztendőt, a mai napot és kérjük az Egek Urát, áldja meg egészséggel, éleslátással, fajtájának jövőjébe vetett törhetetlen hittel, hogy még hosszú-hosszu éveken át vezessen minket a magyar becsület és igazság keresztútján Vitéz nagybányai Horthy Miklós, éljen...

Leírhatatlan a lelkesedésnek az a tombolása, amellyel a tömeg visszhangzott a miniszterelnök szavaira.

Ezután Toszt László, Kassa város polgármestere köszöntötte a kormányzót a következő bezzéddel:

— Mély hódolattal jelenthetem Főméltóságodnak, hogy e husz év alatt Kassa őstakossága magyar szellemhitében megingott volna. Mi magyarok voltunk, magyarok vagyunk és magyarok is maradunk. (Lelkes éljenzés és taps).

— Egész polgárságunk nevében arra kérem az Uristent, hogy vitéz nagybányai Horthy Miklóst, Magyarország kormányzóját, a Főméltóságú Asszonyt és a kormányt sokáig éltesse.

Percekig zug az éljenzés és a szüntelen kiáltás:

— Horthy! Horthy!

Az Iparos Kör december első vasárnapján szenteli fel zászlaját

Szép jubileumi ünnepséget készít elő december 4-ére az Iparos Kör vezetősége. A jubileumi ünnepség során zászlóavatás lesz, disz-közgyűlés, este pedig nagyszabásu bankettet tartanak a tervek szerint.

Az Iparos Kör zászlóavatató ünnepsége iránt nagy az érdeklődés a városban. Különösen figyelmet érdemel a kör rendezőségének az a nemes szándéka, hogy a nap egész jövedelmét a »Magyar a magyarért« mozgalom céljaira ajánlják fel.

Halálozás.

Mély részvételt vettük a gyászjelentést, amely Dickmann Ferenc vármegyei számvéviségi főtanácsos nejeinek, született Schuch Annának életének 41-ik évében történt elhalálozását tudatja. Az elhunyt urnót tegnap délután 3 órákor temették el Horváth Mihály-uccai gyászházától a római katolikus egyház szertartása szerint a Kálvária temetőbe. Az elhunytat férje és három gyermeke, szülei és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Jelvényt kapnak a szentesi detektívek

A belügyminiszter a ma tkorában jelvényt rendszeresített a magyar királyi rendőrség detektívtestületének tagjai számára. A jelvényt a szentesi rendőrkapitányság detektív csoportjának tagjai is megkapták. A jelvény díszes zománc, kő epén nemzeti-szín alapon a Magyar Szent Korona rajza látható, alatta Detektív felirással.

A polgármester Budapestre utazik

Dr. K. Nagy Sándor polgármester a hét valamelyik napján Budapestre utazik, hogy a folyamatban lévő fontos városi ügyeket intézze és sürgesse. Elsősorban a polgármester megsürgeti az új vágóhidépítést, a szükségessé váló menház-bővítéshez megfelelő fedezetről gondoskodik és szorgalmazza annak a királlyági iskolánál lévő kutnak a furatását, amire a kultuszminiszter már régebben ígéretet tett.

Milyen a megye adózási helyzete

Szepessy Aladár pénzügyigazgató beszámolt a napokban a megyeházán a vármegye adózási helyzetéről. A 2,667.267 pengős tartozásra a megyében befizettek január elsejétől október elsejéig 1,587.260 pengőt. Fennmaradt tehát 1 millió 80 ezer és 2 pengő hátralék. Az adózási eredmény 61.570 pengővel jobb a tavalyinál.

Mivel a törvényesen megszabott határnál nagyobb az adóhátralékuk, a pénzügyigazgató kérte, hogy mondják ki az anyagi felelősséget Kistelek, Szegvár, Nagymágocs, Dorozsma, Öttömös, Pusztamérges községek és Csongrád város előljáróságára.

Nincs drágaság! Minden olcsó!

Szentési képeslap, finom gombfészték négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papírkereskedésben, Harucker ucca 5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett.

Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és **MINDEN OLCSÓ.**

Kemál utódja: Izmet Inönü

Kemál Attatürk elhunytával a török állam feje Izmet Inönü volt török miniszterelnök lett. Izmet pasa 1884-ben született, a világháborúban az egyik vezérkari osztály vezetője volt. Háború után a békeelőkészítő bizottság elnökévé választották.

Véres esemény történt

szombaton Csorvás községben. Raczó József kovácssegéd, aki az apja műhelyét vezette, munka közben valamiért rászólt Ivanics János 19 éves kovácstanoncra. Ez gorbán visszafellett. Raczó arculütötte Ivanicsot, mire az befutott revolvert és négyszer rálőtt gazdájára. Raczót reménytelen állapotban szállították kórházba, a merénylet le tartóztatták.

Hirdessen lapunkban

Felhívás a magyar társadalomhoz!

Mint minden ősszel, az idén is kérő üzenettel fordulok a magyar társadalomhoz, hogy segítsen mindenki, amennyire csak módja és tehetsége engedi, szükségét szenvedő testvéreinken.

A mai rendkívüli idők ezen a téren is fokozott kötelességet róznak a társadalomra. Az igazság közeledő remélhető győzelmével kapcsolatban a napokban megindult külön gyűjtés keretében a Felvidék nyomorának enyhítésére is igénybe kell vennünk a magyar szívek áldozatkészségét. De nem hagyhatjuk gyámolítás nélkül szenvedni másutt sem azokat a magyar véreinket, akiket segítő kézzel eddig is minden évben felkaroltunk.

Hálával és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakcióim iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozatkészség évenként csak a fővárosban közel 100.000 nélkülöző támogatóját tette lehetővé.

Tudom, hogy azok a nemes szívek, amelyek már eddig is évről-évre oly megható hűséggel ajánlották fel áldozatkész segítségüket, ma is meghallják hívó szavamat. Meggyőződésem, hogy az adakozók nemcsak az emberszeretetnek és irgalmasságnak a nyomor és inség elleni nemes küzdelmére áldoznak, hanem a belső rend és nyugalom, valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés biztosításában is közreműködnek s ezzel hazánk boldogulását és jobb jövőjét is előmozdítják.

Teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében folytatott újabb küzdelemre s Isten áldását kérem munkámra és mindazokra, akik ebben segítő társaink lesznek.

Segélyakcióim során, — miként a múltban is — pénzadományokat, továbbá ruha-, lábbeli-, tüzelő- és élelmiszeradományokat gyűjtünk.

A pénzadományok beküldhetők:

1. Csekkklapon: a 19. számú postatakarékpénztári csekk számlára. Csekkklap bármelyik postahivatalban vagy a g y dohánytőzsdében vásárolható.

2. Postautalványon: **H o r t h y M i k l ó s n é** segélyakciója, Budapest, királyi vár, címre.

3. Nyugta ellenében: 9 órától 2 óráig, személyesen történő befizetéssel, a királyi palotában. (Szárnysegédi hivatal.)

A természetben való adományok kisebb tételekben a királyi várpalotába, vagonkételekben az előzetes írásbeli vagy telefonértesítésre megadandó címre küldendők. A felajánlani szándékolt természetbeni adományokat kérem lehetőleg december 1-ig beküldeni, hogy azok még karácsony előtt kioszthatók legyenek.

ARLESZÁLLÍTÁS :

**1 drb. Negyedkilós
Mandulaszappan 42 fillér.**

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Ruszinszko népszavazást, vagy azonnali csatlakozást követel

A lengyel sajtó hosszú tudósításokban számol be a magyar csapatok diadalmos előnyomulásáról a felszabaduló Felvidékre. Különösen kiemelik a fényes komáromi ünnep

seget és színes cikkeket írnak meg, hogy Horthy Miklós kormányzó maga állott a bevonuló hadak élére. Valamennyi napilap közli a kormányzónak a felszabaduló Felvidék

lakosságához intézett felhívását, továbbá hadiparancsát.

A lapok rámutatnak arra, hogy Magyarország sérelmei csak részben nyertek orvoslást és a Felvidék ügyét még korántsem lehet befejezettek tekinteni.

A lengyel közvéleményt és Varsó politikai köreit elsősorban a Ruzsínföld további sorsa érdekli. Mindjobban előtérbe nyomul a nézet, hogy ezen a területen elkerülhetlenné válik az önrendelkezési jog alkalmazása.

Erre mutatnak a Kárpátaljáról, Ungvárról és Munkácsról érkező hírek is, amelyek szerint az ungvári és munkácsi egyházi hatóságokat és politikai egyesületeket egymásután keresik fel a hegyvidék lakói s azt kérik, hogy vagy azonnal csatlakozjanak az egész Kárpátalját Magyarországhoz, vagy mielőbb rendeljék el a népszavazást.

Hasonló érteimű határozatot hoztak a rutén nemzeti tanácsok is. Ezeket a határozatokat újból eljuttatják az érdekelt államok kormányaihoz. U. B.

A külügyminisztérium felhívása

A magyar királyi külügyminisztérium felkéri mindazokat, akik a Cseh szlovákiában elszünetelt tartóztatásokból a csehszlovák köztársaság kormánya által 1938 október 7-én a politikai bűncselekmények címén üldözött vagy elítélt magyar nemzetiségű személyeknek adott közkegyelem folytán szabadultak és Magyarországra visszatértek, hogy visszatérésüket jelentsek be. A Budapestben lakóknak a bejelentést személyesen a magyar királyi külügyminisztérium 7. osztályában (I. ker. Disz-tér 2, III. emelet 120 ajtó) kell megtenniük. A vidéken lakóknak a lakhelyük szerint illetékes polgármesteri hivatalban vagy községi előjárásnál kell jelentkezniük és ugyanakkor visszatérésüket és ezidőszínti lakcímüket írásban a magyar királyi külügyminisztérium 7. ügyosztályához címzett levélben vagy levelezőlapon be kell jelenteniük.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

A kacagás és vidámság nagyszerű bohózata a,

PAPUCSHÓS

Főszerepben: Kabos Gyula, Erdélyi Mici, Bilicsi Tivadar, Vaszary Piri és Kertész Dezső.

Budapest legnagyobb sikere: —
A Papucshós.

2. Tulipán és facipő: színes trükk.
Magyar Híradó.

A felvid

A döntő Felvidék kereskedők a leghatásos Dívatház szacsatolása első volt a a fővárosi kirakatainak erre az irraszes és székatában Szent István Kormányzó solini, Mosgi elnöknek lengyel hászes képe. delmét a egész töme az előteré voltak elhe városok ne Dicsérete nemes álottu az ut akar vaialhet a gyás szerződése azonban e emelő érze

TÉL

sárga re
ring,
Reza
a k

Dece megin

Lungagnitészeti hívbejelentetnak, hogy november ut másiksziul el, szegedi a valemőleg Személynek most szülő utbvezeti e Az utonlekedhetn A 600 mekasz forg meg.

Oros

a gyula— magát a ria fiatal gázolták. bátyja zse hogy ren bau köve

Bu

azonnal

A felvidékért . . .

A döntő napok alatt, amikor a Felvidék sorsa dőlt el a szentesi kereskedők közül a legszebben és a leghatásosabban a Molnár Divatház tüntetett a Felvidék viszácsatolása mellett. Szentesen legelső volt a Molnár Divatház, amely a fővárosi kereskedők példájára a kirakatainak az egész terjedelmét erre az irredenta célra áldozta. Díszes és szépen megtervezett kirakataiban főhelyen foglalt helyet Szent István király, Hóthy Miklós Kormányzó ur Őfőméltósága, Muscolini, Moszicki lengyel köztársasági elnöknek, valamint Rytz Smygl lengyel hadseregőparancsnak díszes képe. A kirakat egész terjedelmét a nemzetiszinü zászlók egész tömege alapozta, melyeknek az előterében muskátli cserepek voltak elhelyezve a vissza követelt városok neveivel voltak ellátva.

Dicséretet érdemel a cég, mert nemes áldozatkészséggel megmutatta az utat a többieknek, hogy ha akar valaki, melyik uton kell és lehet a gyászos csuf trianoni békeszerződések ellen szépen, egyuttal azonban erőlyesen is, nemes fel-emelő érzéssel tüntetni.

TÉLÁLLÓ ALMA,

sárga renett, husvéti rozmar-ring, Jonathán, Eraszt, Rozmaring eladó. Cím: a kiadóhivatalban.

December 10-én újra megindul az autóbussz járat

Lungagnini főmérnök, az államépítészeti hivatal vezetője a napokban bejelentette közgazgatási bizottságának, hogy agy algyői ut felerése november 10-ére elkészült. Az ut másik fele december 10-ére készül el, akkorára megindulhat a szegedi autóbusszjárat is, amely tudvalevőleg jelenleg szünetel.

Személyautók és kocsik közlekednek most is az algyői uton. A készülő utburkolat mellett terelő ut vezet el a korlátozott forgalmat. Az uton nehéz teherautók nem közlekedhetnek az utépítés ideje alatt. A 600 méter hosszú algyői utszakasz forgalmát ma hétfőn nyitották meg.

Orosháza közelében

a gyula-szegedi vonat elé vetette magát a hajnali ködben Samu Mária fiatal leány. A kerekek halálra gázolták. Bucsu levelet találtak kabátja zsebében, amelyben azt írja, hogy reménytelen szerelmi bánatában követte el tettét.

Butorozott szoba

azonnal kiadó: Bocskai-ucca 4 sz.

Elkészült a mezőgazdasági ingatlanok vásárlásának

korlátozásáról szóló törvénytervezet. Eszerint mezőgazdasági ingatlant elvben csak magyar állampolgár szerezhethet. Külföldi állampolgár csak a földmivvelésügyi miniszter írásbeli engedélyével vásárolhat ingatlant és csak kivételes esetekben örökölhet. A zsidótörvényben a 80 százalékhöz sorolt állampolgárok vásárlási joga esorbitatlan marad, viszont a 20 százalékhöz tartozik — tehát zsidóknak számítók — csak akkor szerezhethetnek mezőgazdasági ingatlant, ha ez nem nagyobb 600 négyszögölnél, vagy ha az ingatlanra ipari üzem vagy fürdőtelep létesítése vagy fejlesztési céljából van. szük-

ség. Rérszvénytársaság és kereskedelmi vállalat csak parcellázásra, kishaszonbér bérbeadásra, kereskedelmi célokra és nyugdíjalapok létesítésére vásárolhat ingatlant. Ha az államnak elővásárlási joga van, megtagadhatja a vásárlás jóváhagyását anélkül is, hogy gyakorolná az elővásárlási jogot, az ilyen ingatlanokat kisbirtokokra kepl parcellázni. meg a kezét és szívből jövő hálával köszöntöttük őt kiszélesült határaink közt, melyeket megjósolt s melyekért becsülettel megvívta a maga feledhetetlenül szép és önzetlen harcát.

ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUK

Női divat bluzok

Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legolcsóbban

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

Megdöbentő szerencsétlenség

történt a gerendási tanyán. A tragikus eset három áldozatot követelt. Bartolek Pál gazdálkodó feleségével együtt eltávozott hazulról és a tanyai lakásban egyedülhagyták négy kis gyermeküket, akik közül a legidősebb 6 éves, a legkisebb még csecsemő. A szülők távollétében a nagyobbcsa gyermekek játékból meggyújtották a kemence előtt száradásra kitett szal-

mát. A nedves szalma füstje hamarosan betöltötte az egész lakást.

Nemsokára a szomszéd tanyáról figyelmesek lettek az erős füstre, átsiettek Bartolékékhoz, de a három idősebb gyermeket már holtan találták, a nagy füstben megfulladtak. A kis csecsemő csodálatos módon életben maradt. Az ügyészség elrendelte a vizsgálat megindítását.

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök, Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

HATSEK

— bőröndös mester szaküzletében: —

K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház). Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

Kolozsvárott

nagy elkeseredést kelt, hogy ugyanakkor, amikor a bukaresti kormány a kisebbségeket „megbékítő” rendelkezések hírével árasztja el a külföldet, a határszáron lakó és külföldi ürüggel elbocsátott magyar kisebbségi alkalmazottak címére most fölszólító levelek érkeznek, amelyek közlik a címzettel,

hogy visszahelyezik állásába — „ha igazolja román népi származását.” Romániában tehát még mindig működnek hivatalos közegek, akik a népi hovátartozás megtagadását állásokkal jutalmazták . . .

A szentesi Mükedvelő Leányok és Ifjak

tisztelettel értesítik Szentes város műpártoló közönségét, hogy a no-

vember huszadikára hirdetett művészt az Alispán ur rendelkezése értelmében rövid időre elhalasztott. Ugyanis az előre megváltott jegyek érvényben maradnak.

Szeretettel a Mükedvelők.

Csongrádvármegye alispánjától.
ad. 8468—alisp. 1938. szám.

Értesítés

Van szerencsém közölni a th. bizottság tisztelet tagjaival, hogy a folyó hó 12-ik napjára összehívott rendkívüli közgyűlés a Főispán ur rendelkezése értelmében — elháríthatatlan közbejött akadályok miatt — a folyó hó 15-ik napján délelőtt 10 órakor lesz megtartva a már előzőleg kiadott 8468 alisp. 1938 számú kiadmányban közölt tárgysorozat mellett.

Szentes, 1938 évi november hó 7-én.

Dr. Dósa István.
alispán.

Öt hélig rejtőzött a halott a lombok alatt

A Debrecen mellett elterülő Abafája erdőségben, hatalmas tölgyfa tetején, több mint tíz méter magasságban, akasztott férfi holttestet fedeztek fel. Megállapították, hogy az ismeretlen öt-hat héttel ezelőtt ölthette meg magát, de a zöld lombok eltakarták.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.
(Bejárata Mukácsy-ucca felől).

Milyen postahivatalok működnek a felszabadult Felvidéken?

Az anyaországhoz visszacsatolt területeken eddig a következő postahivatalok kezdtek meg működésüket: Bátorkeszi, Bély, Beregszász, Bodrogszerdahely, Bucs, Csallóközarányos, Csata, Dunamocs, Dunaszerdahely, Érsekújvár, Feled, Füle, Garamkövesd, Garamsalló, Ipolyság, Ipolyszalka, Ipolyszakallos, Karvas, Kémendi, Királyhelme, Komárom, 1, Kőbölkut, Kőhidgyarmat, Léva, Losonc, Macsola, Magyarországyén, Muzsla, Nagygéres, Nagykövesd, Nagymegyer, Nagysáró, Ógyalla, Oroszka, Párkány, Párkányána, Pelső, Perbenyik, Rimaszombat, Rozsnyó, Szadalmás, Szepsi, Szomotor, Tornalja, Zalaba és Zseliz. Ezekhez a postahivatalokhoz levépostai küldemények, csomagok, értéktárgyak, továbbá posta és csekküzletési utalványok küldhetők.

Kutyaharapás

Özv. Orosz Jánosné Honvéd-ucca 60 szám alatti lakos megharapta Sátrány Ferenc Honvéd-ucca 80 sz. alatti lakos kutyája. A szokásos óvintézkedéseket megtették.

TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, árpa 16.50 zab 17.—, és a kukorica 19.50. új csöves 8 P.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.**

Molnár Arukáz

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz tárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Elsőrendű irodai nyomtatványokat. borítékot,

üzleti könyveket, bálí és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.



télire szép szörmét akar
venni tessék a,
BIHARI szücsmeisterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondulálás, víz és vasundulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRO-DÁMAT** is ne keressék, ahol a legizlésebb **tehérművek és menyasszonyi kelengyék** készülnek, valamint a legújabb szabású **férfi és gyermek tehérművek.**
Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bőzsike,

Villogó-ucca 2 a.

Órák, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készíti!

Szoboszlai Műköszörűs

◎ **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolesőbb és legjobb **köszörfülési helye.**

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

**Házi áldás a Tokaji Bor,
a borok királya!**

ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pécseye, száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kivánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegeért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal, a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

Csendes János

**szobafestő és mázoló
izléseesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.**

Cim: Kossuth-uccai trafik.

Ha izlésees Női divatáru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Hegedű tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**
karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhoz is megyek.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Divatos uri öltönyöket,
elsőrendű kivitelben
készít:

Sághy Zsigmond
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Üzleti

beíró, ifjúsági könyvek, papír, író- és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzeszközök, körzők, tusok, tinták, gombfésztékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében. Harunker-ucca 5 a huscsarnok mellett.

ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolesőbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

Varsó
kö

„Ruszi

Hatalma
ték szom
lengyel—
kó vissza
hoz.

Piasecki
szédében
szinszkó é
pontjai m
tétlenül M
tolni és
megérteni
lengyelek
verrel is
sietni,

Egetver
kiáltások
a részét:

— Adja
fegyvert k

Ütemese
a nagygy
ken át zu

— Éljen
nemes ma

Babinsz
szélt, hgg
szilárd hit
elszakított
amelyet a
egy percr

éven át m
lésről és
rópa lelki
n e m. s

A töme
hogya le
be Kárpá

Ezután
képét tárt

tatta, hog
gyarorszá

délyt, a t
Batuory l

mániahoz
magyar—
megvolt a

ra is, —
ha Román
zós hatá
hogya meg